News Release



平成 27 年 1 月 15 日 工厂ラ食品工業株式会社

エバラ食品 2015 年度 春夏新商品

「十和田バラ焼きのたれ」販売エリアを全国に拡大 青森県十和田市のご当地グルメを家庭で手軽に楽しめる!

エバラ食品工業株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:宮崎 遵)は、 平成27年2月9日(月)より、青森県十和田市のご当地グルメ"十和田バラ焼き"を、家庭で手軽に 楽しむことができる「十和田バラ焼きのたれ」を全国で発売いたします。



十和田バラ焼きのたれ

しょうゆをベースに、ニンニクやショウガを 合わせた、ごはんがすすむ甘辛だれです。 よくいためたタマネギにバラ肉(牛または豚)を 加えていため、本品をからめて焼くだけで 簡単に"十和田バラ焼き"が楽しめます。



商品名	発売日	内容量	小売参考価格	発売地区
十和田バラ焼きのたれ	2月9日	220 グラム	230 円(税抜) 249 円(税込)	全国

"十和田バラ焼き"は、牛のバラ肉と大量のタマネギをしょうゆべースの甘辛いたれにからめ、鉄板でじっくりと焼いた青森県十和田市のご当地グルメです。戦後の1950年代当時、牛肉は大変高価なものでしたが、少ない量でもおいしく、たくさん食べたいという思いから、手軽に手に入ったタマネギを使って作り出したのが始まりといわれています。

「十和田バラ焼きのたれ」は、2012 年 4 月に東北エリア限定で販売を開始し、近年の「十和田バラ焼きゼミナール(※1)」の話題性を追い風に、順調に販売実績を重ねてまいりました。今回、品質はそのままに、手に取りやすく、使い切りやすい 220 グラムへと容量を変更し、販売エリアを全国に拡大いたします。これにより、ご当地グルメ"十和田バラ焼き"がご家庭でいつでも手軽に楽しむことができます。

「十和田バラ焼きのたれ」は、「十和田バラ焼きゼミナール」監修による、「B-1 グランプリ(※2)」公認商品となっています。当社は 2010 年から「B-1 グランプリ」に協賛をしており、まちおこし活動の応援をしております。

※1「十和田バラ焼きゼミナール」とは

「十和田バラ焼きでまちを元気に!」を合言葉に結成した市民ボランティア団体。第 9 回の郡山大会でゴールドグランプリを獲得し、まちおこし活動に対する取り組みが全国的にも注目を集めています。

※2 「B-1 グランプリ」とは

安くて旨くて地元の人に永く愛されている地域の日常的な料理を地域資源として改めて注目し、それらを通してまちおこしを目指す団体が、年に一度、一堂に会してまちおこしの活動をお披露目するイベントです。

エバラ食品は「こころ、はずむ、おいしさ。」の実現を目指し、"たれ"で新しい"肉料理"の可能性を広げ、 家庭料理を簡単においしくする商品をお届けしてまいります。

本件に関するお問い合わせ

- 報道関係の方のお問い合わせ
 - エバラ食品工業株式会社 広報室 電話 045-226-0234 / FAX 045-650-9025
- お客様のお問い合わせ
 - エバラ食品工業株式会社 お客様相談室 電話 0120-892-970(フリーダイヤル)